20. Februar 2024 19. Februar 2027 10589832

Erstmalige Zulassung: ISO 9001 - 13. Mai 1994

LRQ/

Zertifikat

Hiermit wird bescheinigt, dass das Managementsystem von:

Mannesmann Precision Tubes GmbH

Kissinger Weg 55, 59067 Hamm, Deutschland

durch LRQA geprüft und bewertet wurde und den folgenden Normen entspricht:

ISO 9001:2015

Gültigkeits-Nr.: ISO 9001 - 0018271

Dieses Zertifikat ist nur in Verbindung mit dem Zertifikatsanhang gültig, wobei dieser Anhang mit den zugehörigen Niederlassungen die gleiche Referenznummer haben muss.

Das Managementsystem ist anwendbar für:

Entwicklung, Vertrieb und Herstellung von nahtlosen und geschweißten Präzisionsstahlrohren und Rohrteilen.

Paul Graaf

Area Operations Manager, Europe

Ausgestellt von: LRQA Limited



Zertifikat-Nr.: 10589832

LRQA

LRQ/

Zertifikatsanhang

Niederlassung	Tätigkeiten
Mannesmann Precision Tubes GmbH Kissinger Weg 55, 59067 Hamm, Deutschland	ISO 9001:2015 Herstellung von nahtlosen und geschweißten Präzisionsstahlrohren und Rohrteilen.
Mannesmann Precision Tubes GmbH Südring 90, 33647 Bielefeld, Deutschland	ISO 9001:2015 Herstellung von nahtlosen und geschweißten Präzisionsstahlrohren und Rohrteilen.
Mannesmann Precision Tubes GmbH Zum großen Stein 50, 57299 Burbach-Holzhausen, Deutschland	ISO 9001:2015 Herstellung von nahtlosen und geschweißten Präzisionsstahlrohren und Rohrteilen.
Mannesmann Precision Tubes GmbH Wiesenstr. 36, 45473 Mülheim/Ruhr, Deutschland	ISO 9001:2015 Entwicklung und Vertrieb.
Mannesmann Precision Tubes GmbH Marscheidstraße 2, 58739 Wickede / Ruhr, Deutschland	ISO 9001:2015 Herstellung von nahtlosen und geschweißten Präzisionsstahlrohren und Rohrteilen.
Mannesmann Precision Tubes France SAS Z.I. La Saunière, 89600 Saint-Florentin, Frankreich	ISO 9001:2015 Vertrieb und Herstellung von nahtlosen und geschweißten Präzisionsstahlrohren und Rohrteilen.
Mannesmann Precision Tubes France SAS Avenue Jean Juif Z.I. Marolles, 51300 Vitry-le-François, Frankreich	ISO 9001:2015 Entwicklung, Vertrieb und Herstellung von nahtlosen und geschweißten Präzisionsstahlrohren und Rohrteilen.



LRQA Group Limited, its affiliates and subsidiaries and their respective officers, employees or agents are, individually and collectively, referred to in this clause as 'LRQA'. LRQA assumes no responsibility and shall not be liable to any person for any loss, damage or expense caused by reliance on the information or advice in this document or howsoever provided, unless that person has signed a contract with the relevant LRQA entity for the provision of this information or advice and in that case any responsibility or liability is exclusively on the terms and conditions set out in that contract.

Issued by: LRQA Limited, 1 Trinity Park, Bickenhill Lane, Birmingham B37 7ES, United Kingdom

Page 2 of 2

I RQA

LRQA